Ejercicio 1.- [2,5 puntos] Razona de manera justificada el dominio de la siguientes funciones.

a)[1,5 puntos] f (x)=cos(vVx—1)

b) [ punto] f (x)=ﬁ
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Ejercicio 2.- [2,5 puntos] Sea f (x)= —ox—/x*+10
x—4x-5

Estudia la continuidaden x=—1 yen x=5

Ejercicio 3.- Calcula los siguientes limites.

- 2 .3
a) [1,5 puntos] lim 3\/2—)6*-1 b) [1 punto] lim > I=x >
x> 2 3.x_6 x-)oo_x(x +1)(x —1)

Ejercicio 4.- El numero de habitantes de cierta poblacién, en los préximos afios, vendra dado por la funcién
( ): 14500 x+7200

Slx 2x+1
x=0

, donde la variable x mide los afios transcurridos desde un tiempo inicial

a) [0,5 puntos] ;Cuantos habitantes tiene la poblacién actualmente?

b) [2 puntos] ¢ La poblacion creceria de manera indefinida o tenderia a estabilizarse en el futuro en torno a
un determinado numero de habitantes?
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